GEMA A
Al. No amo8eifete dtL (x)' =1

(Movadec6)

A2. Na xapaktnploete TI¢ akoAouBeg mpoTdoels wg ZWoTeS 1 AavOaouEVEC

(a) To paBdoypappa xpnoLoTmoleital yLo TN ypadIkA TTapAaoTaon TwY TLWY UG
TIOLOTIKAC LETABANTAG.

(B) Eotw pLa mapaywyiolpun cuvaptnon f oto onpeio xq. O ouvteAeotnc StevBuvang
™NC ePamToOUEVNC TNC YpadLKNC tapdotacng NG f oto onueio tng A(xe,f(Xo)) elval
f(Xo).

(v) Mo kdBe xeR (n,ux)' =—oVVX.

(8) 2& pia opadomolnpévn Katavour Le KAACELS toou TAATOUG , oL SLaSOXIKEC
KEVTPLKEC TIUEG TWV KAAOEWVY SLadEpouv HETAED TOUC OCO0 KOl TO TTAATOC ¢ KABe
KAQONG.

(g) OLaBpototikeg cuxvotnTeg N; ekdppalouv To MANBOC TWV MAPATNPNOEWY TIOU £(val
HIKPOTEPEG N LOEG TNG TLUAG X
(Movadecg 10)

A3 . Note ula ouvaptnon f Ba Aépe 6Tl elval cuvexnc oto onuelo Xo to medio oplopou

™me;

(Movadeg6)

A4 . No cupmAnpwBouv oL L.OTNTEC .

(Movabeg 3)



Otpa B

Ot mapatnpnoelg evog deiypatog opadomolndnkayv og TEcoePLC KAATELC (00U TTAATOUG OTIWG
dalveTal oToV MAPAKATW Ttivaka.

KAGoelg

[oeeyernnd) X Vi | N | S% | F%
(4,8)

(8,12) 10 | 25

[12,16) 12

(16,20) 50

JUvoho | — — —

B1l. a) Na amodeitete otL v1=15 Kat v,=13.

(Movadec 3)
B) Na. GUUTTANPWOETE TOV MAPAKATW TtlvaKa.
(Movadeg 7))
B2. Na BpeBel n péon tun X TWV TOPATNPNOEWV.
(Movabdeg9)

B3. Na oxebLdoeTe TO LOTOYPAULA ABPOLOTIKWY OXETIKWY CUXVOTATWY €T % Kat To
avtiotolyo moAvywvo ent g %.

( Movadec 3 )
B4. Na BpeBel to eUpog Kal N SLAPECOG TWV MAPATNPHOEWV.

( Movadecg3)

Ospa l

'Exoupe TepLPPALEL UE CUPHATOTAEY A UAKOUC

100m pia opBoywvia eEPLOXH amod TIC TPELG TTAEUPEG TNC.
H Tétaptn mAeupd eiva Tolxog .Av TO UAKOG TOU Tolyou

mou Ba xpnotponownBel eival x tote:

. Na ekdpaoete to epufadov E(x) Tng mepLoxng wg cuvaptnon

2
. . X
TOU X Kal va amnodeitete otL E(x)=——+50x.

(Movadeg 7))



2. Na BpeBouv oL MAeupég Tou opBoywviou yla Tig omoleg to epPadov
yivetal péyloto kabwg kat To euBadov yia Tiq TAEUPEC AUTEG.

(Movabdeg9)
r3. Avx, =87,4m xat x, =92,7 va amodeifete ot E(x, )+ E(x,) < 2500m’

(Movadeg9)
Ofpa A
Atvetal n ouvexng ocuvaptnon f:R—>R petono:

fix)=x>-x"—ax+1, xeR.

A1. Av o puBuog petaBoAng tng f(x) otox, = —% elval loog pe undév, va amnodeifete otTL
a=1.

(Movadeg 7))
Na a=1
A2. Na pehetnBel n f wg mpog TNV povotovia Kat va Bpeite Ta TOTIKA akpOTaTO TNC.

(Movadeg5)
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A3. No. oUYKPLVETE TIC TIUE —— | katf| —
vee o THHES f(2021j f(zozzj

(Movadeg 3)

A4. Na BpeBoulv ta onpela Tng ypadikng mapdotacng tng f ota omoia o puBuOS HeTaBoANg
¢ f ylvetal eAdylotoc.

(Movdabdecg 10)

KaAn Emtuyia



